
 

ЗВІТ 

вихователя-методиста про проведення дистанційної роботи  

педагогічних працівників Херсонського ясел-садка №13 комбінованого 

типу Херсонської міської ради 

у період  з 01 листопада по 30 листопада 2023 року  

 

                                               Робота з дітьми 

Дистанційна робота у листопаді 2023 року проводилась поширенням 

серед батьків різних посилань на записи відеороликів, розвивальних 

дидактичних ігор, казок, повчальних історій тощо, які відповідали кожній 

віковій групі. 

Постійно тривав зворотній зв’язок з батьками вихованців, вихователями 

були надіслані посилання на цікаві дитячі сайти і запрошували їх до перегляду  

дитячих передач, організації різноманітної діяльності. В листопаді 2023 року 

вихователі залучали дітей та батьків до участі у: І річниці деокупації міста 

Херсона ЗСУ (конкурс малюнків «Я люблю тебе, вільний Херсон», 

висадження кущів калини на території закладу, вивчення віршів дітьми), 

Всесвітньому дні Доброти (фотоколаж), Дні Толерантності (малюнки та 

аплікації), Дні Гідності і Свободи (конкурс малюнків «Україна в наших 

серцях», флешмоб «Запали свічку пам’яті», поробки).  

 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

Підвищення педагогічної майстерності вихователів, за можливості, 

відбувалась на  онлайн платформах, з використанням державної української 

мови, на платформах Всеосвіта, та ін., приймали участь в Zoom-заходах. 

Педагоги здійснили перегляд цілого ряду вебінарів та семінарів: 

 

  Ділова гра з педагогами "Удосконалення самоосвіти вихователя" 

 Практичні прийоми формування нестандартного мислення 

 Використання інноваційних технологій у взаємодії з дітьми 

дошкільного віку 

 Як позбутися гіподинамії у дошкільників. Практичні методи реалізації 

 Підвищення кваліфікації та професійне зростання освітян: шляхи і 

можливості 

 Сенсорно-пізнавальний розвиток дітей старшого дошкільного віку 

засобами дидактичної гри 

 Теоретичні, методичні засади навчально – виховної роботи з дитиною 

щодо питань безпеки життєдіяльності 

 Створення єдиного інформаційного освітнього простору – основний 

критерій ефективності використання нових інформаційних технологій 

в навчальному закладі 

 Безпека і небезпека. Принципи безпечної життєдіяльності 



 Методика ECERS-3: мовлення, грамотність та види навчально-

пізнавальної діяльності дошкільнят 

 Правила надання першої психологічної допомоги 

 Війна та інфекційні хвороби 

 

                             Самоосвіта педагогів 

 

Форми, які використовували педагоги у дистанційному плануванні: 

сучасні педагогічні технології, інновації, перспективний педагогічний досвід 

у чат – пабліках та телеграм, та вайбер – каналах, пости в групах різних 

соціальних мереж (фейсбук, твітер, тощо); методики організації й проведення 

різних видів роботи з дітьми на онлайн семінарах та у Zoom-заходах. 

 

               Робота з батьками. Просвіта для батьків 

 

У листопаді місяці робота з батьками вихованців в онлайн режимі 

проводилася наступним чином: у вайбер-групах, у телеграм–групах, на 

платформах Zoom, у телефонному режимі, через мережу Facebook, 

електронною поштою та іншими доступними інформаційними формами. 

Вихователем-методистом були надані матеріали з добіркою чітких і 

доступних програмових завдань та різноманітних матеріалів до ознайомлення: 

 

 Новий додаток Bebbo! Ваш кишеньковий помічник у батьківстві 

 Як допомогти дитині впоратись зі стресом – поради психолога 

 Правила поведінки під час повітряної тривоги. Сирена - що робити? 

 Дистанційне навчання дошкільнят 

 Обережно! Вибухонебезпечні предмети 

 Що малює ваша дитина? 

 Стилі батьківського впливу 

 

Вихователі надавали практичні рекомендації щодо зміцнення та покращення, 

розширення знань і практичного досвіду дітей, а також щодо покращення 

рівня виконання ними програмових вимог відповідно до своєї вікової 

категорії.   

 

Організаційно-педагогічна та методична робота 

 

Дистанційна робота педагогічних працівників проходила під контролем 

та методичним супроводом.    

Було надано матеріали для самоосвіти педагогів, матеріали для 

опрацювання на педагогічних годинах, були надані матеріали для просвіти 

батьків вихованців, надавалися матеріали щодо підвищення кваліфікації 

педагогів, індивідуальні консультації для педагогів щодо організації 

педагогічної діяльності віддалено та дистанційного навчання вихованців, 



виходячи із власних ресурсів та технічних можливостей батьків і вихованців, 

а саме: 

 Розвиток креативного мислення: від теорії до практики 

 3-D фрукти своїми руками! (майстер-клас з паперової пластики) 

 МАЙСТЕР-КЛАС з використанням інноваційних технологій. 

 Пожежна безпека КВЕСТ дітям. Логіко-математичний розвиток. Як 

захиститись від диму вдома 

 Заходи щодо безпеки життєдіяльності та профілактики дитячого 

травматизму 

 Протидія домашньому насильству над дітьми в умовах 

дистанційного навчання 

 Як навчити дітей сортувати сміття: весело та корисно 

           Висновок, педагоги у листопаді активно та майстерно підбирали та 

використовували інформаційні технології для освіти вихованців. Комунікація 

здійснювалась на регулярній основі. Зворотній зв’язок з батьками та 

вихованцями проходив постійно.  

 

Вихователь - методист       Яна ГОЛОВКО 
                                                        

Дата 30.11.2023 р. 
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